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 Informações e inscrições: Sandra Pinho
Telefone: 22 957 72 17
Fax: 22 957 72 19

Email: sandra.pinho@isssp.pt
Informações Gerais

Inscrição: Condições de pagamento

A inscrição em cada curso é feita mediante o preenchimento da Ficha de Inscrição disponível na página do ISSSP (www.isssp.pt). A inscrição deverá ser sempre feita por escrito e enviada ao Centro de Formação por e-mail (sandra.pinho@isssp.pt). O pagamento deverá ser efectuado até 7 dias antes da data prevista de realização do curso mediante o envio do comprovativo da transferência bancária para o email acima indicado.
A inscrição só poderá ser considerada definitiva após o respectivo pagamento.

O recibo deverá ser solicitado no momento da inscrição. Caso o pagamento seja efectuado pela instituição empregadora e este não for efectuado atempadamente, o Centro de Formação considera ser da responsabilidade do participante o pagamento do serviço de formação.
Confirmação de Inscrições

O Centro de Formação procederá à confirmação da inscrição até 48 horas antes do início do curso. No caso de anulação/adiamento do curso, o CFEC compromete-se a devolver a importância cobrada ou aplicá-la em outra inscrição, se essa for a vontade do formando.

Cancelamento de Inscrições

Se um participante desejar anular a sua inscrição, deve fazê-lo antes da data da sua confirmação pelo Centro de Formação. O CFEC poderá proceder à facturação de 50% do preço da inscrição, se a anulação ocorrer após a realização do curso ter sido confirmada, ou 100% do mesmo se, após confirmação, o participante não comparecer ao curso para que estava inscrito.

Certificado: Os participantes que pretendem obter um Certificado com indicação dos ECTS previstos para cada módulo terão de se submeter a uma avaliação e ter resultado positivo (1h no final de cada curso).

A obtenção de um simples Certificado de Presença implica assiduidade em pelo menos 80% das horas previstas para cada módulo.

Análise Estatística

de Dados com SPSS
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Destinatários
Assistentes Sociais, Psicólogos, Sociólogos, Doutorandos, Mestrandos, Licenciados, Estudantes universitários nas áreas das ciências sociais, das ciências da saúde, etc., e todos aqueles que pretendam utilizar o SPSS para a realização de análise estatística de dados, independentemente da sua área de formação.
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